
SIKERES VOLT A VAJDASÁGI 
ZENEI MŰKEDVELŐK TALÁLKO
ZÓJA. A vajdiasági zenei egyesületeik 
idei szemléjén Rumán (június 15-e és 
18-a között rendezték meg) több mint 
kétezer műkedvelő énekes, zenész és 
táncos lépett közönség elé. Ha tekin
tetbe vesszük, hogy az előzetes köz
ségi és körzetd selejtezőkön, mintegy 
tizenötezer amatőr vetélkedett, megál-
lapítlhatijuk, hogy ez a sorrendben ti
zenötödük tartományi fesztivál már 
tömegessége trévén is tartományunk 
együk Legjelentősebb kulturális rendez
vényei közé tartóztuk. Éppen ezért al
kalom is a rendezvény a zenei mű-
ltedvelésban elért eredmények felméré
sére. 

A hatvanas évek elején, a fesztivál 
indulásakor, Vajdaságban csupán har
minc-egynéhány zenei egyesület műkö
dött, ma viszont — nem utolsósorban 
a rumai találkozók hatására — szá
múik tízszeresére nőtt. Nemcsak meny-
nyilségileg fejlődött a vajdiasági zenei 
műkedvelés. Az utóbbi esztendők ren
dezvényei arról is tanúskodnak, hogy 
egyrészt valamennyi műfajban számot
tevő művészi eredmények születtek, 
másrészt egyre kevesebb az előadói 
testületben észlelhető, a koraibban bán
tóan zavaró dilettantizmus. S ha a 
csúcstieljesíiimények ma már megállik-
podoct keretekben ingadoznak (az idén 
a legnevesebb vajdasági kórusok szere
peltek halványabban és igénytelenebb 
műsorral, a műkedvelő vonós kamana-
együttesek viszont sikeresebben), az 
átlagszínvonal évről évme magasabb, a 
műkedvelő munka irányítása szakaiva-
totabb, a műsorok megiválaszttása meg-
fonitokalbb. 

Az idén is kiitüntették a legoda
adóbb egyéneket, karmestereket, művé
szeti vezetőket, aktív műked/velőket és 
a legszorgalmasabb szervezőiket. Ezen
kívül a fesztiválra eljutott 48 közül 
21 együttes érdemeké ki a bíráló bi
zottságok legjobb oszitályzatáit és a 

vele járó emlékjelvényt. A díjazottak 
megérdemlik, hogy felsoroljuk őket: a 
znenjartiná Koéa Kolarov és a Josip 
Marinkovic, valamint a kiiklimiHtai Gus-
le ifjúsági énekkar, a szabadkai és 
rumai tamburazenekaj", az újvidéki 
Sortja Marinkovic és az adtai Bartók 
vonós kamaraegyüttes, a kanázsad har-
moniikazenekar, a vegyes karok közül 
a rumai Branimir Markovié, a zrenja-
iwni Bartók; a Becsei Kamarakórus, a 
szabadkai Pro Musica és az újvidéki 
Svetozar Markovié énekkar. Arany 
jelvényt kapott az újvidéki Somja 
Marinkovic művelődési egyesület ifjú
sági népdalcsoportja és a niifcolinoi ro
mán népi zenekar, a népi táncegyüt
tesek kategóriájában pedig az újvidéki 
Pavel Jozef Safarik, a Svetozar Mar
kovié és a Petőfi Sándor, a pamcso-
vai Bunjevaéko kolo, valamint a Rius-
•ki Kmstur-i művelődési otthon csoport
ja-

AÍZ egyre terebélyesedő tartományi 
szemle szervezői már néhány évvel ez
előtt kénytelenek voltak lemondani a 
kezdetben elfogadott teljességigényfí 
műsorkoncepcióról. Először az eredeti 
népi tánchagyomány műfajában szüle
tett önálló fesztiváli rendezvény Ver-
secen, ezentúl pedig az ifjúságii ének
karok találkozója Zrenjaninban lesz. 

PÁNDI Oszkár 

HARMADIK NEMZEDÉK? címmel 
jelent meg a belgrádi Student című 
egyetemista lap májusa színes mellék
lete, melyben 16 fiatal jugoszláv kép-
regényrajzoló alkotása kapott helyet. 
Bevezetőjében Dusán KLjaiié a hábo
rú utárai nemzedékről adott áttekin
tést, hangsúlyoziva, hogy a fiatalok ezt 
a népszerű műfajt egyre összetettebb 
tartalmi-.nyelvi szerkezetté fejlesztet
ték. A bemutatott szerzők kivétel nél
kül az úgynevezett gondolata irányzat 
képviselői, akik az üzleti spekuláció-


